

2011年11月8日 10:57:11

用户名:

密码:

验证码:

2228T

登录

注册



新闻 | 旅游 | 专家 | 文化资源 | 投融资 | 居家房产 | 高端访谈 | 知识产权
 视频 | 服饰 | 民俗 | 生活健康 | 广播影视 | 休闲娱乐 | 庆典礼仪 | 广告会展
 专题 | 图秀 | 论坛 | 创意中原 | 新闻出版 | 网上商城 | 饮食文化 | 出行文化

活动报料热线：
 0371-63690087 63690097
 在线投稿

首页 | 地市新闻 | 要闻导读 | 书画 | 艺术收藏 | 产业动态 | 动漫 | 文化之旅 | 文化聚焦 | 环球文讯 | 文化资讯 | 文化论坛

您现在的位置: 河南文化产业网 → 内容

搜索新闻

洛阳市福利院与香港慈善基金会举办“家庭同乐日”大型联欢会：孤残儿童和他们父母来联欢

2011-11-8 5:59:22 来源: 河南文化产业网 作者: 编辑: 曹亚茹 进入商城 转播到腾讯微博

★ 今日推荐



李伯安遗作《走出巴颜喀拉》

周口女孩胡锐夺得第14届世界杯软式网球
 淮阳打造便捷的旅游交通 完善城市功能
 周口淮阳县行政服务中心开展创先争优活
 李伯安遗作《走出巴颜喀拉》在西安展

淮阳试验区：形成“一主三区四大类”
 民盟周口市委召开市委扩大会议：学习
 新县试验区：挖掘传承新县民歌 走
 周口供电公司在城区城中村范围内开
 新县试验区：以红色文化为龙头 将

河南文化产业网11月8日消息：按年龄算，这些孩子应该称抱着或牵着他们的人为爷爷、奶奶，但这些孩子喊出来的却是爸爸、妈妈。这些孩子曾经被亲生父母遗弃，如今，在洛阳市福利院和香港主流梦工场慈善基金会的资助下，他们都有了一个幸福的家。

11月6日上午，洛阳市福利院与香港主流梦工场慈善基金会在洛阳市一所中学举办“家庭同乐日”大型联欢会，孤残儿童和他们被寄养家庭的爸爸、妈妈共408人参加活动。

“爸爸妈妈”带着孩子来联欢

高宣会今年50岁，曾经是一名下岗工人，4年前，她和老伴、女儿商量后，到福利院接回了两个脑瘫孩子。两个孩子到她家时吃喝拉撒都不会，如今，生活基本能自理了。高宣会把两个孩子一一抱下电动三轮车，“俺只有一个女儿，她可支持俺了。”花甲之年的杨德芬带来了自家寄养的两个孩子，10岁的党子臣坐在轮椅上，5岁的党同勋牵着妈妈的手。帮着姐姐推着党子臣的杨素芬说，党同勋来到姐姐家之前，姐姐家里还寄养过一个名叫党善楠的孩子。“党善楠现在已经上小学，换了寄养的人家。”杨德芬说，党善楠走后，她又到福利院领回了党同勋。

当日上午9时许，“家庭同乐日”活动大幕开启。引人注目的当数给寄养孩子时间超过六年的家庭颁发荣誉证书。看着“爸爸妈妈”走上了主席台，台下的孩子们把小手拍得通红。

钓鱼、射箭、套圈、夹乒乓球……专为孩子们设置的游戏更是吸引了爸爸妈妈们的眼球，场上加油声不断。“看俺这孩子，虽然听不到，也不会说，但他啥都知道。”52岁的杨珍珠搂着身边的党建杰夸赞道。杨珍珠是农民，党建杰已在她家寄养了7年。7年来，杨珍珠夫妇把党建杰当亲生儿子抚养、教育。

家庭寄养模式

让没妈的孩子像块宝

洛阳市福利院的家庭寄养计划始于8年前，如今，福利院已为近200个轻、中度孤残儿童找到了寄养家庭。

洛阳市福利院家庭寄养办公室主任郑红东说道：“家庭寄养的方式能让孤残儿童找到回家的感觉，感受到父母的温暖。”

爱时尚 爱旅游 旅游就用游务通

第二届中国豫剧节
 2011印象龙湖摄影大赛评选揭晓
 品三国文化 观中原风云
 第八届中国郑州国际少林武术节
 说不尽的新版《红楼梦》

日排行 周排行 月排行

- 商丘骑行爱好者用自行车队迎亲...
- 南阳师院生物工程专业硕士学位...
- 郑州东风日产厂区定期举办文化...
- 焦作市修武县举办新闻发言人培...
- 中华武术文化与摩托车文化近距...
- 通许县秋季住房文化节日前开幕...
- 接天莲叶无穷碧,映日荷花别样...
- 首位乘客郭庚茂省长登上纯电动...
- 鲁山县军事秘洞仙境漂流景区开...



最新资讯 最新专题

用唯美与经典打动观众：互动旅游演艺...
 河洛传奇精彩图集：河南旅游演艺秀的...
 低俗化是对于电视公共服务功能的彻底...
 更好地适应跨国婚姻娶外籍新娘的韩国...
 “狂犬病”可引发性欲旺盛？28岁女子...
 转融通业务筹备工作紧张进行 12月转...
 带领农民奔向文化小康：睢县创新实施...
 人类与动物交流领域出现重大突破 ...
 洛阳师范学院国旗班第14次交接仪式...



家庭寄养计划得到了香港主流梦工场慈善基金会的鼎力支持。该慈善基金会由蔡懿慧、蔡克颖姐弟创办，2000年获香港特区政府批准设立。

蔡克颖先生说，香港有很多家庭参加了“助养家庭”计划，为遭遗弃孩子提供更好的物质和精神生活，“能和洛阳市福利院共同开展家庭寄养计划，为遭遗弃的孤残孩子找到新家，重归爸爸妈妈温暖的怀抱，是我的福分”。

据介绍，基金会每月为每个孩子拿出300元钱，福利院每月给每个孩子支付150元钱，作为每个寄养孩子每月的生活补贴，交付给寄养家庭。

为了让家庭寄养计划走得更好，走得更远，福利院家庭寄养办公室的工作人员定期走访寄养家庭，用文字和视频的形式记录寄养孩子的成长及康复训练情况。

郑红东说，家庭寄养计划实施8年来，已资助21个孩子走进校门，除了13个小学生外，还有8名中专生，其中一人已走上工作岗位。另有16个身心符合收养条件的残疾儿童被国外友人收养。

[去Google找](#) [去Baidu找](#)

▣ 相关新闻

[关于我们](#) — [法律声明](#) — [广告服务](#) — [媒体联盟](#) — [理事机构](#) — [经典案例](#) — [网站地图](#)

Copyright © 2006 河南文化产业网 版权所有 经营许可证编号：豫B2—20080033

中国人民政治协商会议河南省委员会办公厅 | 主办单位：河南省文化厅 | 运营单位：河南省中原文化信息中心

技术支持：河南省中原文化产业发展中心有限公司 | 文化新发现、产业交流热线：0371-63690087 63690097

交流信箱：henanci#sohu.com 豫ICP备11008259号-2 